



Αθήνα 2 Απριλίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΔΙΑΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ

Η Σύμπραξη φορέων που αποτελείται από την **ΔΑΕΜ Α.Ε** του **Δήμου Αθηναίων** (συντονιστής φορέας), την **Επιστημονική Εταιρεία για την Κοινωνική Συνοχή και Ανάπτυξη (ΕΠ.Ε.Κ.Σ.Α.)** και το **Διορθόδοξο Κέντρο της Εκκλησίας της Ελλάδος (Δ.Κ.Ε.Ε.)** και ανέλαβε την υλοποίηση του έργου «Δίκτυο συνεργασίας μεταξύ κρατών μελών για θέματα διαθρησκευτικού διαλόγου και άσκησης θρησκευτικών πρακτικών», **γνωστοποιεί** στους εκπροσώπους της Εκκλησίας της Ελλάδας, των άλλων θρησκευτικών δογμάτων, τις μεταναστευτικές οργανώσεις, τους συλλόγους και εκπροσώπους μεταναστών, τους διαπολιτισμικούς μεσολαβητές, δημόσιους λειτουργούς κ.α ενδιαφερόμενους πολίτες, την έναρξη **διαθρησκευτικού διαλόγου για την άσκηση θρησκευτικών πρακτικών** μεταξύ κρατών μελών της ΕΕ.. Θέσεις, γνώμες, επισημάνσεις, σχόλια είναι ευπρόσδεκτα **στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των εταίρων** του έργου και την ηλεκτρονική πλατφόρμα διαλόγου που είναι προς το παρόν υπό κατασκευή.

Απώτερος σκοπός του έργου είναι να δημιουργήσει μια ηλεκτρονική πύλη διαλόγου για την ειλικρινή ανταλλαγή απόψεων σε θέματα διαθρησκευτικού ενδιαφέροντος, πίστης και θρησκειών. Ο διάλογος θα υποστηριχτεί μέσω μιας ευρύτατης δικτύωσης στο εσωτερικό και εξωτερικό και θα κορυφωθεί με την οργάνωση μιας διεθνούς Ημερίδας τον μήνα Ιούνιο. Παράλληλα, θα επιδιωχθεί η αξιολόγηση των καλών πρακτικών που έχουν



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΝΤΑΞΗΣ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

Το έργο: 4.1/13 «Δίκτυο συνεργασίας μεταξύ κρατών μελών για θέματα διαθρησκευτικού διαλόγου και άσκησης θρησκευτικών πρακτικών» υλοποιείται στο πλαίσιο του Ετήσιου Προγράμματος 2013 του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ένταξης Υψηλών Τρίτων Χωρών και συγχρηματοδοτείται κατά 75% από Κοινοτικούς Πόρους και κατά 25% από Εθνικούς Πόρους.

αποδειχθεί επιτυχείς στην προώθηση του αντιθρησκευτικού διαλόγου σε άλλες χώρες και η διατύπωση συστάσεων προς την ελληνική πολιτεία για τη υιοθέτηση ανάλογων πολιτικών και πρακτικών. Το έργο χρηματοδοτείται και υποστηρίζεται από του Υπουργείο Εσωτερικών/ ΕΤΕ-Ευρωπαϊκό Ταμείο για την Ένταξη των υπηκόων τρίτων χωρών και την Ευρωπαϊκή Ένωση και θα ολοκληρωθεί μέχρι τα τέλη Ιουνίου 2015.

Πληροφορίες:

ΔΑΕΜ, τηλ. 210-5277113, info@daem.gr.

ΕΠΕΚΣΑ, τηλ. 210-3303060, info@epeksa.gr.

ΔΚΕΕ, τηλ. 210-8037643, inortho@otenet.gr.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΝΤΑΞΗΣ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

Το έργο: 4.1/13 «Δίκτυο συνεργασίας μεταξύ κρατών μελών για θέματα διαθρησκευτικού διαλόγου και άσκησης θρησκευτικών πρακτικών» υλοποιείται στο πλαίσιο του Ετήσιου Προγράμματος 2013 του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ένταξης Υπηκόων Τρίτων Χωρών και συγχρηματοδοτείται κατά 75% από Κοινοτικούς Πόρους και κατά 25% από Εθνικούς Πόρους.